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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU'C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN BIEN BOI SO PHU'C NANG CAO — PHAN 1)

2020

Cau 1. Rt gon bidu thirc 4 =1+i+(1+1)” +...+ (1+1)*°ta thu dwoc sb phirc cé phan do bing

A -4 —1 B. 2020 C. 4" +1 D. 4% +1
Cau 2. RUt gon biéu thirc B =1+ (1+1)> +...+ (1+1)" ta dwoc sé phirc cé phan do bang
A. 410 B.-410 C. 200 D. 205
Cau 3. S6 phtrc z =1+2i+3i> +...+ 2018i*""" c6 phan thwe a va phan do b. Tinh b — a.
A .2 B. 1 C.-1 D. 1010
Cau 4. Sb phirc z =i +2i" +3i° +...42019:°°" c6 phan thyc a va phan do b. Tinh b —a.
A 2 B. 1 C.-1 D.0
Cau 5. S6 phirc z ¢6 phan thyc [a s6 nguyén va thoa man |z| -2z =3i+z 7. Tinh \1 —z4 22\.
A. J457 B. 10 c.\37 D. \/426
Cau 6. S6 phirc z = a + bi thda man 2|z| ++/3iz—4=0. Tinh ab.
3 3

A1 B -2, c. - D. V3
Cau 7. S6 phtrc z = a + bi cé phan thuwc dwong thda man 2.2—12|z|+z—; =13+10i. Tinha +b.
A. 17 B.-17 C.7 D.5
Cau 8. S6 phurc z théa mén 2|z +1]" =|z—if . Tim modul s6 phrc z + 2 + i.
A1 B.3 C.4 D.2

A £ R ~ z 6+7i N L x . 2017 . o R
Cau 9. SO phirc z théa man z — T3 = . Phan thyc cua so phtre z7° ¢ bao nhiéu wéc nguyén dwong
A. 40 B. 1009 C. 1008 D. 2020

. -2006 . .
Cau 10. SO phurc mco phan thyc bang
A. 0,12 B.-0,12 C.0,16 D. 0,15
Cau 11. Ton tai bao nhiéu sb phtrc z thda man 241 o e
i—z| |24z

A 4 B. 1 C.2 D.3
Cau 12. Tim modul sé phurc z khi |z| —2z=z-T+3i.
A .5 B.3 C. 3,25 D. 6,25

. £ o - (5 : C o o 2a+b o
Cau 13. SO phirc z=a + bi théaman z +4z = (E_Zﬁle' Khi do 7 gan nhat v&i so nao
A. 5,82 B.-5,82 C.0,82 D. 4,92
Cau 14. S phirc z = a + bithéa man z(2+i—z) =|z[ . Tinh a* +2b* —ab.
A. 3 B.—1 C. 1 D.2
Cau 15. Ton tai bao nhiéu s phirc z théa man |z|(z —2+3i)+4i=(4+50)z.
A. 1 B.2 C.0 D.3

‘ , 3z+2]+2]-2|=12
Cau 16. Ton tai bao nhiéu s6 phirc z thda man _
|z +2-3i| =[z -4+

A1 B. 4 C.3 D.2
Cau 17. Sb phirc z = a + bi thda mén |z[(2+i) = z—1+i(2z+3). Tinh a + b.

A7 B.-5 C.—1 D. 1
Cau 18. Tim modul sé phtrc z khi z—4 = (1+1)|z| - (4+32)i.

A. 4 B. 2 C.—1 D. 16

. . 1 %
Cau 19. Cho s0 phtrc z c6 modul bang 1. Khi d6 z ——c6 dac diém
z



A. La sb thue B. La s6 thuan do C. La sb phirc D.Bang 0
R ‘ N . z P
Cau 20. Ton tai bao nhiéu s6 phirc z théa man dong thoi |z — 3z| = \/g; —4thuan ao.
Z f—

A.0 B. Vo sb C.2 D. 1
|z—2+3i|=|z-2-3i

G4 b thube Khod
|z —1-2i|+]z =7 - 4i| =652 id tri x thudc khoang

Cau 21. Sb phirc z = x + yi théa méan déng thoi

A. (0;2) B. (2;4) C. (4;8) D. (1;3)
Cau 22. Co tAt ca bao nhiéu sé phirc z thda man z+|z|2 i=1+0,75i ?
A1 B.3 C.2 D. 0

: : : -2,
Cau 23. Tén tai bao nhiéu sb phirc théa man déng thi |z —1+i|=~/10; Z—4thuén &o.
Z —_—

A 4 B. 2 C.3 D. 1
, . . +6iY
Cau 24. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m thudc [1;50] dé sé phirc z =( ‘Zj la s6 thuan o ?
—i
A. 24 B. 26 C.25 D. 50
Cau 25. Cho sb phic z thda man (1+i/3)z = 4i. Phan o clia s6 phirc 227 ¢6 s6 wéc nguyén dwong 1a

A. 2018 B. 2017 C. 2019 D. 2016
|Z+8—3i|=|z—i|
|Z+8—7l'|:|Z+4—l'|.
A. 21 B. 20 C.9 D. 14
Cau 27. S6 phirc z thda man ddng thoi ‘Z,Z— z‘ -2
A-3 B.—2 C.2 D. 1
Cau 28. Hai sb phrc z,,z, théa man |z,| =|z,| = V13; |z, —z,|= 5v2 . Tinh |z, + z,].

A3 B. 2 c.\2 D. V3

z z z
Cau 29. Hai s0 phirc z,, z, lién hop cta nhau va théa mén —L1a sb thuc va |z1 —zz| = 2\/5. Tinh |zl|.
zZ

2
A 2 B.3 c. 2 D. 5

Cau 30. Ton tai bao nhiéu sb phirc z thda man déng thoi |z +1 —3i| =232; (z+ 2i)*1a sb thuan do.

Cau 26. S6 phirc z = a + bi théa man déng thoi { Tinh 2a + 3b + 4.

z|=2. 86 phirc z* -z —3i c6 phan o béng

A. 2 B. 3 C.4 D. 1
Cau 31. S6 phirc z thda man 2(z +1)+z 1= (1-i)|z[ va co modul nhé hon 1. Phén o ciia z ¢6 thé 1
A.0,2 B. 0,1 C.05 D. 1
Cau 32. C6 bao nhiéu sé phirc z théa man |z +2—i|=2+2 va (z—1)’ a sé thuan a0?
A. 0 B. 2 C. 4 D. 3
Cau 33. C6 bao nhiéu sb phirc z thda man diéu kién ‘z+i\/§‘+‘z—i\/§‘ =6, biét z c6 mddun bang /5 ?
A. 3 B. 4 C.2 D. 0
Cau 34. Sé phrc z théa man i(z” —|z[) = /|z[ +3, khi d6
A.§<|z|<2 B.2<|z|<é C.i<|z|<é D. I<|z]<2
2 2 25 2
- . o lA=3
Cau 35. Ton tai bao nhiéu s6 phirc z théa méan dong thoi
{|Z+2—3i|+|2—6—i|=2\/ﬁ
A2 B.3 C.4 D. 1

Cau 36. C6 bao nhidu sé phirc z théa man |z —(2+i)| =10 va z.z =25.
A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.




VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU'C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN BIEN BOI SO PHU'C NANG CAO — PHAN 2)

; . ) 1 1 ]
Cau 1. S6 phlrc z c6 modul bang 2017 va w la s phirc théa man —+— = . Modul sO phirc w la

z w z+w

A 2 B. 2017 C. 2016 D.1
. . z ) |z + 3w| =5 |w|
Cau 2. Tim phan thyc s6 phirc — khi hai s6 phirc z va w khac 0 théa man
w |z—2wi|=|z—2w—2wi
A -1 B. 1 C.-3 D.3
A X . > ~ . 14l _2 . . oar X ’ X X P
Cau 3. SO phtrc z théa man (3 + z)|z| = +1—3i . Khi d6 modul s6 phtrc z gan nhat s6 nao
A 1,8 B. 2,6 C.35 D.0,7
Cau 4. Hai sb phurc u, v théa man |u| =|v| = 10; [3u —4v| = 2016 . Tinh [4u +3v|.
A. 24746 B. 40 C. 34123 D. 24721
14-2i

Cau 5. Ton tai duy nhét s6 phirc z = a +bithéa man (3+1)|z|= +1-3i. Tinha+b.
A.-04 B.2 C.5 D. 2,8

. - 2 . 3 Cea
Cau 6. SO phtrc z thda mén 1+ (1—i)v/z.z = ——i. Ménh dé nao dwai day dung
z

A |z>2 B.l<|z|<§ C.§<|z|<2 D. |z<l

2 2 2 2
Cau 7. Cho s6 phirc z = _M* 1én tai bao nhiéu sé nguyén m dé |Z—i| <1.

1+ m(2i—1)
A.0 B. 1 C.4 D. V& sb
Céu 8. S6 phirc z thda mén |2 < 1, tim khang dinh dang déi véi modul sé phirc w = zz Ly
+iz

A. |w|£1 B. |w|>1 C. |W|<1 D. |w|>2
Cau 9. Sb phirc z théa man z[(l + 3i)|z| -3+ i] =410, z| > 1. Khi dé |z| c6 gia tri gan nhat voi
A. 1,87 B. 2,56 C.1,24 D. 2,12

. 10 . . .
Cau 11. So phtrc z théa mén (1+ 2i)|z| =———2+1i. Modul s6 phtrc z thuéc khoang
z

A. (0:1) B. (0:2) C. (2:4) D. (4:6)
\ . 1+iN7
Cau 12. Tén tai duy nhat s phirc z = a + bi théa man (3 —i)|z| = 7 +5—i.Tinha+b,
z

A.2 B. 1 C.-1 D.3
Cau 13. Hai s6 phrc z,,z, théa man [(2+1)|z|z - (1-2i)z| =10 va |z, — z,| =1. Tinh 2z, +3z,|.
A. 25 B.5 c. 19 D. 5v/3
Cau 14. Hai sb phirc z,,z, théa mén |Zl| =2; zz| =3;|z, —zz| =4. Tinh |z1 +322|.
A. 2419 B.4 c. V19 D. 632
Cau 15. Tinh tdng tat ca cac gia tri tham sb m dé ton tai duy nhét sb phirc z thda man déng thoi

|2| = m; |z =3m+3mi|=m”.
A 4 B.6 C.9 D. 10
Cau 16. C6 bao nhidu gia tri m d& tn tai duy nhét sb phtrc z théa man z.z = 1;|z—~/3 + i‘ =m?
A0 B. 2 C. 1 D.3

Cau17.Baséphirc z,,z,,z,théa mén |z|=|z,|=|z| =Lz + 2, +2,=0. Tinh 2} + 2] + z; .
A0 B. 2 C.-1 D.1+i



Cau 18.Basé phirc z,z,,z;théa mén |z| =|z,| =|z,| = 1;z, +z, + z, = 1. Ménh d& nao sau day dung

A. Trong ba s6 co hai s6 déinhau B. Trong ba s6 c6 mot s6 béng 1
C. Trong ba s0 c6 nhiéu nhat hai sO bang 1 D. Tich cta ba s bang 1

. L L . , |zz +2,2,+2z2 |
Cau 19. Ba sb phic z,z,,z,théa man |z,| =|z,| =|z,| = 2017;z, + z, + z, # 0. Tinh P =222 153},
zZ+z,+2,

A. 2017 B. 6051 C. 1008,5 D. 20172

z, —2,| =+/37 . Tinh || biét réng === a + bi.
2

B. 2 C. — D. —
8 8 8

Cau 21. Cho ba sb phtrc z,,z,,z,théa man |zl|=2; Zz|=3; Z3|=5 va |752122 +16z,z, +27le3|=90. Hay

Cau 20. Hai s6 phirc z;,z,théa man |z,|=3;|z,| = 4;

tinh modul [3z, +4z, +3z,|.

A. 2 B. 3 C.4 D.5
Céu 22. Cho z,, z, la céc sé phirc thda man |z, =|z,| =1 va |z, —2z,|=V/6. Tinh gid tri P=|2z, +2z,].
A P=2. B. P=4/3. C. P=3. D. P=1.
. 2 1
Cau 23. Cho hai s6 phtrc z, w théa man =—+—.Tinh z + v
zZ+w z w w z

A 2

B.% c. 2 D.%

Cau 24. Hai s6 phtrc z, w thda man |Z+ 2w| =3; |2z +3w| =6; |z +4w| =7.Tinh |Z|2 + 2|w|2 FzwHwz.
A —14 B. 21 C.5 D. 18 _ B
Cau 25. Hai s6 phtrc z, w thda man |z+ w| = \/ﬁ; z+2w| = \/5; z—2w| =5v2. Tinh zw+w.z.

A1 B. 2 C.4 D.3
Cau 26. Hai s phirc z;,z,théa man |2z —i| =|2+iz|va |z, — z,| =1. Tinh |z, + z,).

A 3 B. 2 C.2 D. 245

Cau 27. Hai s6 phtrc z, w thda man |z + 4w| =3;12z+ 5w| =6;|z+ 3w| =1.Tinh |z| + |w| fzw+wz.
A. - 54 B.-87 C. 51 D.-27
Cau 28. C6 bao nhiéu sé phirc z théa man |z|(z—5-i)+2i=(6—i)z?

A 1 B.3 C. 4 D. 2

|z+2|+]z-2|=10

Cau 29. Ton tai bao nhiéu sé phirc z thda man
|z +2-3i]+|z-6-1| =217

A2 B.1 C.3 D. 4
Cau 30. C6 bao nhiéu sb phirc z thda man didu kién ‘z.z+z‘ =2 va|z=27
A 2. B. 3. C. 1. D. 4.
z N £ +
Cau 31. Cho hai s6 phirc z, z, théa man |z,|=|z,| =1 va zz, #1. Tim phan o ctia sb phirc w=lzl—zz.
+ZIZZ
Al B. 0. C. -1. D.%.

Cau 32. Cho ba s6 phirc z,w, t théa man z+w+t=0 va |z| =|w =[] =2+/506 . Goi s =z* +w’ +¢*. Tim khang
dinh ddng trong cac ménh dé sau:

A. s la s0 thuc am. B.s=0.
C. s la s6 thuan ao. D. s la s0 thyc dwong.
l+z+2°

Cau 33. Cho s6 phirc z c6 phan do khac 0 va théa man — 1a s6 thye. Tim mé-dun cia z.

l—-z+z

€

A lz|=—. B. |2|=1. C. |=+3. D. |z|=2.

o



VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU'C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN BIEN DOI SO PHIYC NANG CAO - PHAN 3)

~|z—1]" =33. Modul s6 phirc z - 2 - i biing

Cau 1. S6 phirc z théa man déng thoi [z —3 - 41| = /5

A5 B.9 C.6 D. /5
Cau 2. Sb phirc z thda man dong thoi |z + 3| =5; = |z -2 —2i|. Tim modul sé phtrc z.

A. 10 B. 10 c. 17 D. \/5
Cau 3. S6 phirc z thda man |z| =5; = |z +3 —10i| . Tim modul sb phirc w = z — 4 + 3i.

A 445 B.3+/5 C.6 D. 2+/10
Cau 4. Tinh tbng binh phwong phan thyc tat ca cac sb phirc z théa man |z| 2 z” la s6 thuan ao.
A5 B.4 C.3 D.2

Cau 5. Tén tai bao nhiéu sb phirc z théa man |z — 1| +‘z z‘z +(z+2)i" =17

A. 4 B. 2 C.3 D. 1
Cau 6. S phrc z = a + bi khong la sb thyc thda man ddng thoi: |z —1| = 1;(1+i)(z — 1) c6 phan thyc béng 1.
Gia tri tich ab bang

A1 B.-2 C.2 D.—1

] 1+1 ; ] s s . ]
Cau 7. SO phirc z thda man ——Ia so6 thuwe va |z —2| = m v&i tham s6 m thye. Biét rang ton tai duy nhat mét s6

zZ
. ’

phtrc z thda man bai toan, khi d6 m thuéc khoang
Cau 8. Tap hop S gbém tét ca cac sb thwc m sao cho véi mot gia tri m c6 dung mét sé phirc z théa man dong

(3 > 03]

N z 2 N 2 N
thoi cac diéu kién: |z —m|=6; 2 la sé thuan &o. Tdng cac phan tir tap hop S 1a

A. 6 B. 10 C.8 D. 16
Cau 9. C6 tt ca bao nhiéu sé phirc z thda man |z| = ‘z + z‘ =1.
A 0 B.3 C.4 D. 1
Cau 10. Ton tai bao nhiéu sb phirc z thda man dong thoi ‘z.z + z‘ =2; z| =27
A 2 B. 1 C.4 D.3
Cau 11. Cho z, = 4cos’ a—i.4sin3a;z, = —-3cosa +i.3sina. Tinh |z, + z,).
A7 B. 1 C.3 D. 4
. 1
Cau 12. Cho sb phtrc z théa man z +— =1. Tinh z*°" + 5 -
z z
A. 3 B. 1 C.2 D.1,5
. 4 X
Cau 13. Cho s6 phirc z théa man z+—=2. Tim phan nguyén ctia thyc 505z° + — .
zZ z
A. 4040 B. 2020 C. 2010 D. 4020
< . . zZ
Cau 14. S6 phtrc z # 0 khdng phai la s6 thyc thda man w = > 1a s0 thue. Tinh | | >
1+z 1+ |Z|
A.0,5 B.1,5 C.2 D. 1
z z . z
Cau 15. SO phirc z # 0 khoéng phai la s6 thwc thda man w= > la s thye. Tinh | || | .
+ 1+|z

2 3 2

A 5. 203 ¢ B 0. 12
7 4 3
Cau 16. Hai sb phtrc z, w khac 0 théa man |Z w| 2|z| |w| Tim phan thwc cta sé phirc i
w

A. 0,125 B.-0,125 C.0,5 D. 1



2 4 14
+z+1 . l-a"-b
Z 2" lasbthuc. Tinhgid ti M = ———

Cau 17. Sé phirc z = a + bi thda man z khong 1a sé thuc va T
z:—z+1 1-a”-b

A.0,5 B. % C. D

[SSH NN

1
3
) ) R kfﬂwf
Cau 18. Cho hai sb thuc z, w bét ky. Tinh gia tri biéu thiec P =

2 2"
2= +|z+w

A.05 B. 1 C.2 D. 1,5
Cau 19. Cho hai sb thyc z, w thoa mén || = L;|w] = 2. Tinh gia tri biéu thirc |2z —3u|" + 3z + 2] .
A. 40 B. 39 C. 18 D. 50
, —1| |z-3i
Cau 20. C6 bao nhiéu sb phirc z théa man || =|Z——{ =1 2
z—1 zZ+1
A.0 B. 1 C.2 D.4

Cau 21. Tim modul s8 phirc z biét z théa man déng thoi |z —1|=5; 15(z +2) =5z.z.
A. 4 B. 34 C. 29 D. V17

A . A . . ~ 2
Cau 22. Ton tai bao nhiéu so6 phirc z théa man z’ = |z| +z ?

A.3 B.2 C.4 D. 1
Cau 23. Sé phirc z = a + bi théa man z|z|+2z+i=0.Khidé a+b> gan nhét gia tri nao ?
A. 0,17 B. 0,52 C.0,97 D. 0,41

. ) . |Z|2 =2‘Z+;‘+4
Cau 24. Ton tai bao nhiéu s6 phirc z théa man dong thoi
|Z—l—i|:|z—3+3i|

A 4 B.3 C. 1 D. 2
Cau 25. S6 phirc z = a + bi thda méan déng thoi (1—37)z1a sé thuc va ‘z 2+ 51“ ~1.Tinha+b.
A8 B.9 C.6 D.7
Cau 26. S6 phirc z = a + bi théa man dong thoi z+2+i = (1+i)|z|; |2[>1. Tinha +b.

A 4 B.-5 C.7 D. -1
Cau 27. S6 phtrc z = a + bi thda man z+1+3i=|z|i. Tinh a + 3b.

A -5 B.5 C. 4 D.%

Cau 28. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé cé dung hai sé phirc z thda man
2= @m—=1)=i|=10; |z=1+i|=[z=2+3].

A. 41 B. 165 C. 164 D. 40
2016
Cau 29. Cho z, =2+i;z, =1—2i. Tim modul sb phtrc —212017 .
2
A2 B.5 C. L D. \/§

NG

. . ) 1
Cau 30. S6 phire z c6 modul bang 3 va w la so phirc thda man —+— =
z w zZ+w
A2 B.3 C.0,5 D. 1

Cau 31. Hai s phirc z,,z,théa man |z —1+2i| = 5;|z, — z,| = 8. Modul s6 phirc z, + z, — 2 + 4i bing
A. 13 B.6 C. 10 D. 16
Cau 32. Cho ba s phirc z,,z,,z,théa man |z,| = 4;|z,| = 3;|z;| =2 va [4zz, +162,z, + 9z z,| = 48. Hay tinh

. Modul s6 phtrc w 13

modul |z, + z, + z;]| .
A.2 B.6 C.1 D.8




VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU'C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN BIEN DOI SO PHIYC NANG CAO - PHAN 4)

Cau 1. Tinh |2zl +zz|khi |Z1| =1; z2| =1; |z —2zz| =\/€
A 2 B.3 C.4 D.1
~ g “n X ’ > ~ . Z by A PN >
Cau 2. Co6 bao nhiéu sb phtrc z théa man |z + 3z| = \/E; > Ia sO thuan ao ?
z+
A. Vo6 sb B.2 C.0 D. 1

202

|Zl|=|zz|=|z3|= 3 .Tinh |zl+ZZ|2+|23+22|2+|21+Z3|2.

Cau 3. Ba sb phtrc z,,z,,z, thda mén dong thoi
z,+z,+2z,=0

Al B.3 c L D. 242
3 NG
Cau 4. Hai sb phurc u, v thda man |u|=|v]| = 10;[3u —4v| = /2019 . Khi d6 |4u +3v| g&n nhét gié tri nao
A. 55 B. 36 C. 63 D. 27
Cau 5. Tdn tai bao nhiéu sé phirc z théa man |z|(z —5—i)+2i = (6—i)z ?
A1 B.3 C.4 D. 2

. . . ‘Z+E‘+‘Z—E‘=4
Cau 6. C¢ tat ca bao nhiéu so phirc z thda man dong thoi

|z—2—3i| =32
A7 B.2 C.5 D.3
Cau 7. Tdn tai bao nhiéu sé phtrc z thda man dong thoi: ‘z + z‘ + ‘z - z‘ = |z ?.21a s6 thudn @0 ?
A. 5 B.2 C.3 D. 4
~ X . - . > ~ (|Z|_1)(1+ZZ)_ . , 2 2 x X .. . N

Cau 8. SO phirc z = a + bi théa man 1 - i.Khidd a” + b~ gan nhat gia tri nao

z—=

z

A. 5,82 B. 4,65 C. 3,81 D. 2,74

2 p > X > P A ’ > ~ 5 .
Cau 9. Tinh tong phan thyc cla tat ca cac s6 phic z thda man (z +|—jz =7-z.
z

A 2 B.-2 C.3 D.-3
Cau 10. Cho s6 phirc z c6 phan thuc 1a sb nguyén va z théa man |z| —2z=-7+3i+z.Mbédun cia sb phirc

w=1-z+z% bang

A |w|=\/m. B. |w|=\/m. C. M:\/ﬁ D. M=\/ﬁ

Cau 11. Tén tai bao nhiéu s6 phirc z thoa mén ddng thor |2 =/5; |2+ /5| +[z = i3 =6 2

A4 B.2 ‘ . co D.3

Cau 12. Ton tai bao nhiéu so phire z ¢é phan 3o, phan thic déu la so nguyén va théda man dong théi
|z—3—4i|£ 2; Z+Z‘S‘Z—;‘.

A. 13 B. 10 C.12 D. 11

Cau 13. Tinh tdng tAt ca cac gia tri m xay ra dé tdn tai duy nhat sb phtrc z théa man: z.z =1;|z -3 —3i| =m.

A. 10 . ) B. 42 ) C.52 . D. 40
Cau 14. Ton tai bao sb nguyén m dé cé dung hai sé6 phirc z thda man dong thoi

2= (m=1)+i| =8 |z=1+i|=[z=2+3i].
A. 66 B. 130 C. 131 D. 63
Cau 15. Diém M trong mét phing toa 6 bidu dién sé phirc z thea man (2> —|z|) = y/|z| +3 . Khi d6 do dai
doan thang OM thudc khoang




A. (izj B. (1:2) C. (2;% D. (2;3)
2 2 572

Cau 16. S phirc z théa man 3z = 4i(1—z) ++2z.z + 7 . Tinh modul sé phirc w = (1+ 2i)z.

A. 1 B. 2 c. 245 D. V5

Cau 17. Cho sb phirc z=a+bi (a,b€R) thod man |z—4|i+|z—2i|=x/§(1+i). Tinh gia tri cGia biéu thirc
T=a+b.

A T=2. B. T'=3. C.T=l. D. T=-1.
2|z-1=|z+Zz+2|

Cau 18. Tdn tai bao nhiéu sé phtrc z théa man
|z+2-31+]z—6 -1 =217

A2 B.1 C.3 D.4
Cau 19. Sb phirc z théa man it |Z'|Z+ S _ 6|Z| —1i. Ménh d& nao sau day dang ?
z z
A |z|>3 B.l<|z|<é C.§<|z|<3 D. |z|<l
2 2 2 2

s oz 2i+6
Cau 20. Ton tai duy nhét 6 phirc z =a +bi théa man 1—i = (1+i)|z|-=—=—. Tinh a’ +b.
Z

A. 6,24 B. 7,32 C.6 D.5
Cau 21. Goi S Ia tap tit ca cac gia tri thuc clia m dé tdn tai 4 sb phirc z théa man ‘Z+E‘+‘z—;‘=2 va

Z(E+2)—(Z+Z)—m la s6 thuan do. Tdng cac phan tlr ctia S la

AL B. . c.2. D. .
2 2 2

Cau 22. S6 phirc z thda man |z| =227 # |z|2 . Phan 4o cia sb phirc w = g _|z|2 bang

A. 0,5 B. 0,25 C.1 D. 2

Cau 23. Hai s6 phirc z,,, théa mén \[z,Z, =|z,|=1; |z, +Z,|= /2. Tim phén thuc cua ?

A -1 B.2 C.0 D.1

Cau 24. Biét rang c6 bbn sb phirc théa man |z -z+1 —i| =+/5; (2—i)(i +7)la sb thuan do. Tim tdng cac phan
thwe cta bdn sé phirc do.

A .5 B.6 C.7 D.8
Cau 25. Tinh tng phan &o cla hai s phirc z thda man 2|z —i| = |Z—E+ 2il; (2-i)(i+7Z)la sb thuc.
A.9 B.7 C.5 D.3
~ . K . . > ~ 1 1 2 , z
Cau 26. Hai s phtrc z, w khac 0 théa man =—+—.Tinh |—|.
zZ+Ww oz w w
2 2
A £ B. 2 C. —3 D. —
2 2 NE)
Cau 27. Hai s6 phurc z,,z, théa man |z,| = V3;|z,| = 35|z, — z,| = 2. Tinh |22, +3z,).

A 51 B.6 C. 632 D. 53

Cau 28. S6 phirc z thoa man (1-i)|z| = - 2| +]2[-
z

A1 B. 16 C.9 D. 25

Cau 29. Phan thuc cliaz =1+ 1+i+(1+i)> +...+ (1+1)*1a sb nguyén dwong M, M c6 sé wéc nguyén dwong
la

A. 15 B. 16 C. 14 D. 27
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